

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
спеціальність 192 «Будівництво та цивільна інженерія»
спеціалізація «Промислове та цивільне будівництво»

Освітньо-професійна програма бакалаврського рівня вищої освіти за спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна інженерія» для спеціалізації «Промислове та цивільне будівництво», що розроблена у Дніпровському національному університеті залізничного транспорту, відповідає всім стандартам вищої освіти і відзначається особливостями у формуванні індивідуальної навчальної траєкторії здобувачами освіти.

На виконання вимог мовного законодавства викладання дисциплін передбачено виключно українською мовою.

Обсяг навчального навантаження здобувача вищої освіти «бакалавр» складає 240 кредитів / 7200 годин і включає в обов'язкових компонентах цикли загальної та професійної підготовки, а також і вибіркові компоненти професійної підготовки. Потрібно відзначити обґрунтований підхід у формуванні взаємозв'язку між дисциплінами, які вивчає студент на протязі навчання, що прослідковується у формуванні ефективної структурно-логічної схеми освітньо-професійної програми.

Освітньою програмою спеціальності 192 «Будівництво та цивільна інженерія» спеціалізації «Промислове та цивільне будівництво» передбачено проведення атестації здобувачів у формі публічного захисту випускової роботи (дипломного проекту), яка завершується видачею документу встановленого зразка про присудження ступеня бакалавра із присвоєнням кваліфікації бакалавр з будівництва та цивільної інженерії за спеціалізацією «Промислове та цивільне будівництво». Форма атестації – відкритий, публічний захист роботи (проекту).

Придатність випускників до працевлаштування відповідно до ДК 003:2010 суттєво вирізняє дану освітню програму спеціальності 192 «Будівництво та цивільна інженерія» спеціалізації «Промислове та цивільне будівництво» посеред подібних, тому що випускник отримує необхідні компетентності, навички та вміння практичної спрямованості, що суттєво підвищує рівень його конкурентоспроможності на ринку праці.

Результатом навчання за наданою освітньо-професійною програмою бакалавра є здатність до розв'язку професійних задач та вирішення практичних завдань у сфері будівництва та цивільної інженерії, зокрема для об'єктів будівництва промислового, цивільного та транспортного призначення на основі застосування основних теорій та методів фундаментальних та прикладних наук.

Студентка ПБ 17120 групи
факультету «Промислове
та цивільне будівництво»
Дніпровського національного
університету залізничного транспорту
імені академіка В. Лазаряна

В.О.В. dddd

Підпис студента завіряю

Форман факультету ПББ



Є. О. Лучнікова